

Vas megyében járt az Erdőművelési Szakosztály

2023. október 17-én, a Szombathelyi Erdészeti Zrt. Sárvári Erdészeti Igazgatóságán került sor az OEE Erdőművelési Szakosztály és a Vas vármegyei erdőgazdaság közös szakmai rendezvényére. A program színvonalát a remek terepi programok, a kiváló szervezés, illetve az előadók lelkesedése mellett a résztvevők magas létszáma is tovább emelte.

Az eseményt *Bakó Csaba* vezérigazgató-helyettes nyitotta meg köszöntőjével, amit egy részletes és jól összeszedett cégismertetővel folytatott. Ezután vette kezdetét a terepi programok sorozata.

Az első megálló a Sárvár 14 A erdőrészletnél történt, ahol a bálványfa elleni védekezés eredményéről számolt be *dr. Nagy László* sárvári erdőművelési műszaki vezető. Ezt megelőzően *Csapó György* erdőszeti igazgató ismertette lényegre törően a Sárvári Erdészeti Igazgatóság történetét, működését és aktualitásait.

A következő programponthoz (Bejcgertyános 11 F) egy gyertyános-kocsánytalan tölgyes lékes-szalaló vágásos erdőfelújítását láthattuk. A nagy szakmai érzékkel kialakított, tankönyv-

be illő felújítási „kúp” mindenkit magával ragadott, miközben *Horváth István* kerületvezető erdőszőlő hallhattuk az erdőrészlet történetét.

Tovább haladva a Bejcgertyános 9 E erdőrészletnél folytatódott a rendezvény, ahol *Kutas Lajos*, a Szentgotthárdi Erdészet igazgatója mutatta be a KL ES-50 sorközápoló gépet. A bemutató előtt alapos ismertetést kaptunk a gép előtörténetéről, fejlesztéséről, szerkezetéről. Majd láthattuk működés közben is, amelyet nagy érdeklődés övezett.

A következő terepi megállónál egy gyertyános-kocsányos tölgyes fokozatos felújító vágásos erdőfelújítást mutatnak be a szervező háziggazdák.

Az utolsó előtti bemutatonál egy akác elleni helikopteres vegyszerezés



hatását tanulmányozhattuk a Bejcgertyános 88 C erdőrészletben. Az eredmény önmagáért beszélt. Ugyanitt élénk szakmai véleménycserére is sor került a résztvevők között, az erdeifenyő-állományok jövőjét érintő felújítási kérdésekkel kapcsolatban.

Végezetül pedig egy kocsányos tölgyes erdősfítés gépi ápolását láthattuk a gyakorlatban. A Bejcgertyános 83 A erdőrészletben, egy erőgépre függesztett osztott késes hengerrel eredményesen és hatékonyan ápolták ki a tölgy csemetéket, a majdnem „ember nagyságú” amerikai alkörmös közül.

Vers Balázs,

Szombathelyi Erdészeti Zrt.

Erdészeti Szakkonferencia Komandón

Idén Komandón került megrendezésre az erdélyi XXII. Erdészeti Szakkonferencia „Az erdőgazdálkodás szabályozásai a Kárpát-medencében, valamint az EU-s irányelvek” címmel.

A remek szakmai programokat és a szakosan nagyszerű vendéglátást október 19-21. között az *Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság Erdészeti Szakosztálya*, az *OEE Erdélyi Helyi Csoportja*, de mindenképp a háziggazda *Zágoni Magánerdészeti* munkatársaival közösen biztosították.

A konferencia előzményeként csütörtök délután az Országos Erdészeti Egyesület küldöttsége, az Erdélyi Helyi Csoport, kiegészülve a sepsiszentgyörgyi erdőmérnök hallgatók népes csoportjával a kálnoki temetőben megkoszorúzta *Bedő Albert* sírját.

Az első napon (péntek) két terepi program közül választhattak a résztvevők. A bátrabbak és edzettebbek az 1412 m magasán fekvő Ménesbérc tetőre vezető gyalogtúrán vettek részt, aminek során a túravezető, *Porzolt Levente*, a Zá-



goni Magánerdészeti vezetője bemutatta a környék erdőgazdálkodási adottságait.

A buszos túra a Rétyi Nyír természetvédelmi terület, illetve Bodzavám környékének bejárását tette lehetővé. Az élménydús nap előzékeny vacsorával és táborúzzal zárult. Az este során a mintegy 150 Kárpát-medencei magyar erdész által átütő erővel elénekelt himnuszok (erdész, magyar és székely) valószínűleg minden résztvevőben feledhetetlen nyomot hagytak.

Szombaton a háziggazdák köszöntője után kezdetét vette a valóban Kárpát-medencei léptékű szakmai konferencia. Előzőként a XV. Erdészeti Világkongresszusról (Szöul, 2022) kaptunk ismertetést, ami világosan összefoglalta az erdőgaz-

dálkodás előtt álló globális kihívásokat. A szlovákiai, romániai és magyarországi szabályozásokat bemutató előadásokat a tolmácsolásnak köszönhetően minden résztvevő az anyanyelvén hallgathatta. Tanulságos felismerés volt, hogy a három ország erdőgazdálkodása nagyban hasonló nehézségekkel küzd, és hasonló feladatokat kell megoldania.

Ahogy mindenkor, most is szakmailag és lelkiileg feltöltődve búcsúztunk egymástól, már várva a 2024-es rendezvényt, aminek háziggazdája a Parajdi Magánerdészeti lesz.

Szőke-Wittich Réka,

Kaszab Fruzsina, OEE

Fotó: **Sebestyén János,** VADEX Zrt.